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Mitgliederversammlung 2024 
des Karate-Dojo Kelkheim e.V. vom 19. März 2024 

 
 

Ort: Karate-Dojo Kelkheim, Wilhelm-Dichmann-Str. 2 
 
Beginn:  19:03 Uhr 
Ende:   20:20 Uhr 
 
Anwesend waren: 
die Vorstandsmitglieder Amir Valadkhani, 1. Vorsitzende  

Marion Volkland, Schriftführerin 
Thomas Mauer, Jugendwart 
Adrian Valadkhani, Kassenwart, fehlt entschuldigt 

 
sowie die Mitglieder gemäß Anwesenheitsliste 

 
Die Protokollführung übernahm Marion Volkland 
 
 
Tagesordnungspunkte (TOP): 
 
TOP 1: Begrüßung  
 
Der Vorsitzende begrüßte die Vereinsmitglieder und die Mitglieder des Vorstandes. 
 
 
TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Der Vorsitzende stellte fest, dass die Einladung form- und fristgerecht unter Angabe der 
Tagesordnungspunkte erfolgte und Beschlussfähigkeit gegeben ist. 
 
 
TOP 3: Genehmigung des Protokolls der Mitgliederversammlung vom 28.3.2023 
 
Der Vorsitzende wies darauf hin, dass das Vorjahresprotokoll ausliege. Die Anwesenden 
verzichteten auf das Verlesen des Protokolls, jeder hatte Gelegenheit, es zur Kenntnis zu 
nehmen. Der Vorsitzende beantragte die Genehmigung; die Abstimmung ergab: Das 
Protokoll wurde von der Mitgliederversammlung einstimmig genehmigt, was der Vorsitzende 
feststellte. 
 
 
TOP 4: Bericht der Vorsitzenden und des Kassenwartes  
 
Bericht des Vorsitzenden: 
 
Der Vorsitzende berichtete über die Aktivitäten im Jahre 2023. Neben dem normalen 
Trainingsprogramm gehörten zu den Aktivitäten 
 

• Kyuprüfungslehrgang mit anschließender Kyu-Prüfung im Juli 

• Es gab ein Sommercamp für Kinder in den ersten beiden Sommerferienwochen 
(jeden Tag von 08.30 Uhr – 15.00 Uhr); 

• 3 Dan-Vorbereitungslehrgänge mit Danprüfung wurden durchgeführt; dieses Angebot 
wurde rege angenommen; 
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• Es wurden drei Prüferlehrgänge im Febr./Juli und im November der Tag der Stile 
ausgeführt, jeweils in der Waldsporthalle in Kelkheim; 

• Unser Verein sorgte dafür, dass erstmals die Bundesstilrichtungsversammlung 
Shotokan in Kelkheim abgehalten wurde (das ist eine einmal im Jahr stattfindende 
Sitzung der 16 Shotokan-Referenten der Bundesländer). 

• Der Verein war Host für die Danprüfung (mit rund 30 Prüflingen), die anläßlich des 
Shotokan-Tags abgehalten wurde. Dafür wurden alle Mitglieder aktiviert, zum 
Abdecken der Glasscheiben, und für einen Sauber-Mach-Tag, in dem das Dojo und 
der Vorplatz des Dojos zum Glänzen gebracht wurde. Der Vorsitzende dankte allen 
Helfern. 

• Erstmalig wurde erfolgreich der Shotokan-Tag in Kelkheim ausgerichtet, von langer 
Hand geplant durch ein Orga-Team des Vereins mit Organisation von Zelten, 
Sitzbänken, Kuchen, Brötchen, Kaffee, T-Shirts mit allseits gutem Feedback. 

 
Bericht des Kassenwarts:  
 
Der Kassenwart hat sich entschuldigen lassen, somit führte der Vorsitzende zur Kasse aus:  
 

• Die Ausgabenseite setzt sich zusammen aus Miete, Telefon, Trainerhonorar, LSBH-
Beitrag und Kontoführungsgebühren.  

• Die Einnahmen setzen sich zusammen aus Mitgliedsbeiträgen, Zuschüssen und 
Spenden, eine Förderung für Ukrainische Mitglieder von EUR 1.000 sowie die 
Einnahmen aus der Veranstaltung des Shotokan-Tags von EUR 562,00 

• Guthaben zum Ende des Jahres 2023: EUR 5.719,13 (ein Plus von EUR 857,97) 
 

• Die Entwicklung der Mitgliederzahlen ist positiv: derzeit 104 zum LSBH gemeldete 
Mitglieder 

 
 
TOP 5: Bericht der Kassenprüfer 
 
Gegenstand der Kassenprüfung war die ordnungsgemäße Kassenführung, insbesondere, ob 
Einnahmen und Ausgaben ausschließlich dem Vereinszweck dienten 
 

➢ Die Kassenprüfer Achim Hammerschmidt und Roland Volker bestätigten die 
ordnungsgemäße Kassenführung. 

 
 
TOP 6: Beschlussfassung über die Entlastung des Vereinsvorstandes 
 
Der Vorstand beantragte die Entlastung des Vorstands für 2023.  
Die Abstimmung hierüber ergab eine einstimmige Entlastung, was der Vorsitzende zur 
Aufnahme ins Protokoll feststellte.  
 
 
TOP 7: Wahl neuer Kassenprüfer 
 
Zum ersten Kassenprüfer stellte sich Achim Hammerschmdit zur Wiederwahl. 
Gegenkandidaten waren keine. Er wurde einstimmig gewählt und nahm die Wahl an. 
 
Als zweiter Kassenprüfer stellte sich Roland Volker zur Wiederwahl. Gegenkandidaten waren 
keine. Roland wurde einstimmig zum zweiten Kassenprüfer gewählt. Der Gewählte nahm die 
Wahl an. 
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TOP 8: Wahl eines neuen Vorstandes 
 
Es steht der Gesamtvorstand zur Wahl an, da die 4-Jahres-Periode zu Ende ist. 
 
Es stehen demnach zur Wahl an: 1. Vorsitzende(r), Kassenwart/in, Schriftführer(in), 
Jugendleiter(in) 
  
Marcus Bender übernahm die Wahlleitung 
 
Amir Valadkhani wurde für das Amt des 1. Vorsitzenden zur Wiederwahl vorgeschlagen; er 
nahm die Nominierung an. Weitere Kandidaten für dieses Amt wurden nicht vorgeschlagen. 
Herr Amir Valadkhani wurde einstimmig gewählt. 
 
Adrian Valadkhani wurde für das Amt des Kassenwartes vorgeschlagen; er hat schon im 
Vorfeld angekündigt, dass er für das Amt noch einmal bereitsteht. Weitere Kandidaten für 
dieses Amt wurden nicht vorgeschlagen. Herr Adrian Valadkhani wurde einstimmig gewählt. 
 
Marion Volkland wurde für das Amt der Schriftführerin zur Wiederwahl vorgeschlagen; sie 
nahm die Nominierung an. Weitere Kandidaten für dieses Amt wurden nicht vorgeschlagen. 
Marion Volkland wurde einstimmig gewählt. 
 
Thomas Mauer wurde für das Amt des Jugendwarts zur Wiederwahl vorgeschlagen; er nahm 
die Nominierung an. Weitere Kandidaten für dieses Amt wurden nicht vorgeschlagen. 
Thomas Mauer wurde einstimmig gewählt. 
 
Die Gewählten nahmen die Wahl jeweils an. 
 
 
TOP 9: 
Kindeswohl  
 
Der Vorsitzende machte Ausführungen zum Thema Kindeswohl. Ein Thema, das in den 
letzten Jahren sowohl auf Landesebene (HFK) als auch auf Bundesebene (DKV) an 
Bedeutung zugenommen hat.  Unter Beispielen machte der Vorsitzende Erläuterungen zum 
Kindeswohl - Verhaltenskodex. 
 
Es wurde allseits als wichtig angesehen, eine Vertrauensperson, insbesondere, da der 
Haupttrainer männlich ist, eine weibliche Vertrauensperson zu wählen.  
 
Es wurde Anita Dumanski, die selbst Karate trainiert und als Mutter von zwei Kindern auch 
im Kindertraining oft anwesend ist, vorgeschlagen. Sie nahm die Nominierung an. Anita 
wurde einstimmig zur Kindeswohlbeauftragten gewählt.  
 
Der Vorsitzende appellierte an alle, aufmerksam diesbezüglich zu sein. 
 
 
TOP 10: Anträge  Anträge lagen nicht vor. 
 
 
TOP 11: Verschiedenes 
 
Achim Hammerschmidt erinnerte nochmal an die Durchsetzung der Beschlüsse des vergan-
genen Jahres zur Angleichung der Mitgliedsbeiträge auch für Altmitglieder. Diese wird in 2 
Stufen durchgeführt: 



-4/4- 

Die erste Stufe zum 01.01.2024 und die nächste Stufe zum 01.01.2025. 
 
Kelkheim, den 19.03.2024 
 
 
gez. Amir Valadkhani       gez. Marion Volkland 
 
1. Vorsitzende                                Protokollführerin 
(Amir Valadkhani)                               (Marion Volkland) 


